
Referat fra FAU-møte, 10.01.2024, Sjøstrand skole 

 

Tilstede: Anne-Gunn Mørk (inspektør), Kathrine Leirkjær Støve (FAU leder), Christine Hovde-

Drangsholt (1A), Cathrine Møvik (2B), Kjersti Irgens Kuhnle (3B), Christian Breilid (4A), Erik Lahr (5A), 

Marius Høy (5B), Kjetil Abrahamsen (6A), Silje Trælandshei Engelstad (6B) og Michael Gavin (7A). 

Forfall: 1B, 2A, 3A, 4B, 7B 

 

1. Informasjon v/Anne-Gunn 

 

• Sparkesykkelsesongen og skolevei 

o Skolen er enige i FAUs ønske om å utvide sparkesykkelsesongen til å vare fra 1. mars 

på våren og ut oktober måned på høsten. 

 

• Dialogmodellen 

o Som tidligere informert om, har skolen søkt om å få opplæringe i Dialogmodellen. 

Skolen vår ble ikke prioritert i denne omgang. Til info ble Møvik ungdomsskole tatt 

med. S  

 

• Elevundersøkelse og trivselsundersøkelse 

o Resultater fra elevundersøkelsen kommer 22. jan, og vil bli presentert for FAU på 

neste møte. Det forventes at det vil bli en sak om dette i Fædrelandsvennen.  

o Resultater fra skolens egen trivselsundersøkelse vil også bli presentert på neste FAU-

møte. 

 

• Skolekonsert våren 2024 

o Skolen har funnet aktuell dato for skolekonserten, 29. mai 2024. Det er en onsdag og 

da kan korpset være med, samtidig vi som styrer unna første skoledag for 

førskolebarna (5. juni) og leirskole for 6. trinn (12. juni). 

 

• Gjennomgang av resultater fra nasjonale prøver, 5. trinn og 8. trinn  

o 5. trinn 

▪ Resultatene fremstilles på tre mestringsnivåer (nivå 1 er lavest og nivå 3 er 

høyest). Det er et viktig mål for skolen å ha så få elever som mulig på 

mestringsnivå 1.  

▪ I både engelsk, lesing og regning er det færre elever på Sjøstrand 

sammenlignet med både Agder og landet som helhet, som scorer på 

mestringsnivå 1. Dette er et viktig mål for skolen; å ha så få som mulig i dette 

nivået.  

o Skolen har de fleste årene hatt gode resultater, men det varierer fra trinn til trinn 

hvor stor andel av elevene som strever. 

o Skolen setter inn ressurser; går med høyt underskudd. Fordelingsnøkkelen gir 

Sjøstrand lite ressurser pga høy sosioøkonomisk status i vårt opptaksområde. Dette 

kan også påvirke resultatene.  



o Leseopplæringen starter i 1. klasse, men måles ikke systematisk før i 5. trinn. Det at vi 

har så lav andel (5,6 %) på mestringsnivå 1, har nok sammenheng med dette.  

o Mål om å ha enda lavere andel på mestringsinvå i matte (dette året 10,8 %). 

o 8. trinn – kun elever fra Sjøstrand i disse resultatene 

▪ 5 mestringsnivåer 

▪ Elevene scorer høyt også på regning, lesing og engelsk 

▪ Lavere andel på de 2 laveste nivåene sammenlignet med resten av 

Kristiansand, Agder og landet, noe som er positivt. 

o I regning var det nytt i år at elever med dysleksi fikk rett til å få teksten lest opp høyt 

 

• Skolen skal arrangere en vinterlek-dag for hele skolen, onsdag neste uke (17. januar).  

o Det blir aking både i skolegården og Renniskogen, langrennsløype på jordet, 

bålpanne/tønne, bruk av gapahuken 

 

• Forsinket skolestart etter nyttår (pga snøstorm) – tilbakemeldinger fra FAU – tas når Anne-

Gunn har gått. 

o FAU var samstemte om at informasjonen fra skolen rundt dette, med felles melding til 

alle klasser på Visma, var god. 

 

2. Informasjon fra SU 

• Forrige møte i SU var 20. noveber. 

• Elevrådet fortalte om hva de jobber med og FAU gikk gjennom referat fra møtet 8.11 

• FAU fikk innspill til klassetur i 7. trinn, om å forsøke å ikke legge lista så høyt mtp 

kostnadsnivå, for eksempel gjennom bruk av nærområder/naturen.  

• Det var også Skolemiljøutvalg i etterkant av SU. Dette omhandlet resultater fra nasjonale 

prøver, informasjon om gjennomføring av elevundersøkelsen og skolens egen 

trivselsundersøkelse (uke 49).  

 

3. Årshjul – gjennomførte og planlagte aktiviteter 

• Sjøstrand skole har hatt ansvar for å gå trygghetsvakt i Voie tre ganger siden forrige FAU-

møte. Erfaringen er at det har gått fint å få foreldre til å stille, og det har vært positive 

erfaringer med å gå. Det har gått veldig stille for seg alle disse fredagene.  

• Tre foreldrerepresentanter gikk natteravn lørdag 24. november (2A, 5B og 6B). Det var gode 

erfaringer med å gå, og natteravnene fikk mange positive tilbakemeldinger i løpet av kvelden.  

 

4. Skolekonsert  

• Dato for skolekonsert er satt til 29. mai 

• Korpset er positive til å stille 

• FAU ga innspill på at de ønsker at elevrådsrepresentanter leder oss gjennom konserten, slik 

som i fjor. FAU-leder tar opp dette på kommende møte i SU 24. januar, samt om elevrådet 

ønsker å komme med innspill til arrangementet. 

• Klassekontakter for 6. trinn koordinerer seg i mellom mtp å arrangere kafé for å tjene penger 

til klassetur på 7. trinn. De vil også høre om erfaringer fra fjorårets kafé mtp priser, mengde, 

osv. 

• FAU-leder ordner en påskjønnelse som takk til elevrådsrepresentantene. 

• Dette vil også bli tema på kommende FAU-møte 15. mars.  

 



5. Temamøte 

• Det er avtalt at det blir temamøte om Mini-Risk og engstelse med Lene Holmen Berg, som 

driver Mini-risk i Kristiansand kommune. 

• Datoer er 5. februar for småtrinnet og 8. februar for mellomtrinnet 

• Alle klassekontaktene har lagt ut melding på Facebook. På FAU-møtet ble det også besluttet 

at alle skal opprette arrangement for å få et mer presist bilde på hvor mange som stiller opp. 

• FAU-leder ber om antall fra alle klassekontaktene mot slutten av uken før arrangementet.  

• Skolen skal også bistå med informasjon, via Visma. Det er også ønskelig at dette trykkes på 

ukebrev (uken før). 

• Klassene bestemmer selv om de vil samles etterpå 

 

6. Digitale medier 

På første FAU-møte skoleåret 2023/2024 kom det opp forslag om at det kunne være nyttig at FAU 

utarbeider noen anbefalinger/retningslinjer til foreldre knyttet til digitale medier. Dette temaet ble 

startet på FAU-møtet 10.1, med et innledende gruppearbeid. 

Klassekontakter i 6B (Kjetil Abrahamsen), 7A (Michael Gavin) og 2B (Cathrine Møvik) tar dette videre, 

og utarbeider et forslag til retningslinjer som legges frem på FAU-møtet 15. mars, og som deretter 

revideres med målsetting om å vedta retningslinjene på siste FAU-møte dette skoleåret. På den måte 

kan retningslinjene tas i bruk fra skoleåret 2024/2025. 

 

Aksjoner 

o Alle klassekontakter oppretter arrangement for Facebook for temakveld om Mini-Risk 

o FAU-leder formidler til elevrådet at vi ønsker at de leder skolekonserten, slik som i fjor, samt 

om de ønsker å komme med innspill til arrangementet 

o FAU-leder sjekker med skolen om vi har økonomi til å kjøpe en blomst el. til foredragsholder 

på temakveldene 

o Klassekontakter i 6A, 7A og 2B arbeider videre med utkast til retningslinjer for digitale medier, 

og har dette klart til gjennomgang på FAU-møtet 15. mars 

o Klassekontakter på 3. og 4. trinn gir informasjon til sine klasser om at det er lov å sparkesykle 

fra 1. mars 


